



HEVES MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

Ügyintéző szervezeti egység:
Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
Környezetvédelmi Osztály

Iktatószám: HE/KVO/00863-11/2020.

Ügyintéző: Lippóczy Ákos

Telefonszám: +36 (36) 795-149

Tárgy: a STRABAG Általános Építő Kft. nem veszélyes hulladékok hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye

H A T Á R O Z A T

- I. A **STRABAG Általános Építő Kft.** (1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2.) – továbbiakban Engedélyes – képviseletében eljáró TPA HU Kft, (1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. Infopark D épület) által előterjesztett kérelmének helyt adok és részére a II.3. pontban meghatározott **nem veszélyes hulladékok**

hasznosítására

vonatkozó

hulladékgazdálkodási engedélyt megadom,

valamint

a nem veszélyes hulladék tárolóhely üzemeltetési szabályzatot

és a veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzatot jóváhagyom.

- II. **Az engedélyes és az engedélyezett tevékenység főbb jellemzői**

1. **Az engedélyes azonosító adatai**

Neve: STRABAG Általános Építő Kft.
KSH azonosító: 11705053-4211-113-01
Székhely: 1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2.
KÜJ: 102 605 578
Telephely: 3390 Füzesabony, Hunyadi u. 2. (Füzesabony, 2869/10 hrsz.)
KTJ: 100 289 524

Nyilvántartási száma: 91-0/2010. (Eljáró hatóság: Füzesabony Város Önkormányzat Jegyzője; Ügyiratszám: 10327-5/2013.)

2. Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységek

Megnevezése **hasznosítás** a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bek. 20. és 44. pontjainak megfelelően.

Hasznosítás (Ht. 2. § (1) bek. 20. pont): bármely kezelési művelet, amelynek fő eredménye az, hogy a hulladék hasznos célt szolgál annak révén, hogy olyan más anyagok helyébe lép, amelyeket egyébként valamely konkrét funkció betöltésére használtak volna, vagy amelynek eredményeként a hulladékot oly módon készítik elő, hogy ezt a funkciót akár az üzemben, akár a szélesebb körű gazdaságban betölthesse.

Újrafeldolgozás (Ht. 2. § (1) bek. 44. pont): olyan hasznosítási művelet, amelynek során a hulladékot terméké vagy anyaggá alakítják annak eredeti használati céljára, akár más célokra.

Besorolása a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete szerint:

R5 Egyéb szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a talaj hasznosítását eredményező talajtisztítást és a szerves építőanyagok újrafeldolgozását);

R11 Az R1–R10 műveletek valamelyikéből származó hulladék hasznosítása;

R13 Tárolás az R1-R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében.

A hasznosítást megelőző előkészítő műveletek azonosító kódjai a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) 2. melléklete szerint:

E02 – 03 aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés);

E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás).

Területi hatálya az engedélyes 3390 Füzesabony, Hunyadi u. 2. szám alatti telephelye.

3. Hasznosítható hulladéktípusok és -mennyiségek (kizárólag a hatjegyű kódszámokkal megjelöltek)

Azonosító kód	Hulladék megnevezése	Hasznosítható maximális mennyiség (t/év)
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 01	beton, téglá, cserép és kerámia	3 000
17 01 01	beton	
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	4 500
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik a 17 03 01-től	
17 05	föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	2 000
Összesen:		9 500

4. A tevékenység műszaki és környezetvédelmi leírása

Engedélyes a tárgyi telephelyén az engedély rendelkező részének II.3. pontjában meghatározott – saját kivitelezői tevékenységéből, illetve egyéb kivitelezők tevékenységéből származó – nem veszélyes hulladékok hasznosítását (törését, aprítását, osztályozását, minősítését, illetve minőségének megfelelő felhasználását) végzi.

A 14 149 m² alapterületű telephely besorolása: ipari terület. Engedélyes telephelyét Füzesabony Város Önkormányzat Jegyzője 91-0/2010. számon nyilvántartásba vette.

Engedélyes telephelyére a nem veszélyes hulladékokat engedéllyel rendelkező gazdasági szervezetek szállítják be.

A beérkező hulladékszállítmányok átvételt megelőzően szemrevételezésre kerülnek. Az átvételi követelményeknek nem megfelelő szállítmányok átvétele megtagadásra kerül.

Az átvett hulladékok mérlegelését követően (hídmérleg) sor kerül a mérlegjegy, ill. egyéb bizonylatok kiállítására, valamint a hulladékok nyilvántartásba vételére.

Az átvett nem veszélyes hulladékok hasznosításig történő előzetes tárolása, illetve az előkészített hulladékok tárolása – az erre a célra kialakított nem veszélyes hulladék tárolóhelyen – T-elválasztó elemekkel lehatárolt, betonozott és/vagy zúzottkővel burkolt, nyitott depóniákban történik.

- mart és bontott aszfalt hulladék: 325 m²;
- 0/10-es tört aszfalt: 441 m²;
- 10/20 tört aszfalt: 239 m²;
- beton hulladék: 150 m²;
- tört beton: 150 m²;
- föld és kövek megnevezésű hulladékok: 150 m².

A tárolóhelyen a szükséges közlekedési útvonalak/gyűjtőterek a gyűjtésre, tárolásra tervezett hulladékok mennyiségével arányosan kerültek kijelölésre úgy, hogy azok az anyagmozgató gépek/eszközök számára jól megközelíthetők legyenek.

A hasznosítási tevékenységgel összefüggésben engedélyes telephelyén az alábbi műveletek elvégzésére kerülhet sor:

A kezelendő hulladékok származási helye:

A füzesabonyi telephelyre beszállított hulladék a telephely kb. 60-80 km sugarú körzetében végzett építési/bontási munkálatokból származik.

A kezelendő hulladékok fizikai-kémiai jellemzése, minősége:

Bitumen keverékek, amelyek különböznek a 17 03 01-től (HAK 17 03 02)

Egy tonna aszfaltkeverék megközelítőleg 5% bitumenből és 95% kővázból áll. A pontos összetételt az aktuális receptúra határozza meg, amely a műszaki követelmények (teherbírás, stb.) függvényében adja meg az egyes komponensek tényleges mennyiségét.

A kőváz összetevői: andezit-, bazalt-, dolomit zúzalék, kavics, mészkőliszt, homok.

A kötőanyag bitumen kőolaj frakcionált desztillálása során keletkező, vízben oldhatatlan, nagy molekulatömegű, fekete színű termoplasztikus kötőanyag. Hevítés hatására fokozatosan meglágyul, majd megfolyósodik. Kémiaailag közömbös, víz, híg savak és lúgok szobahőmérsékleten nem oldják,

csapadékvíz szintén nem oldja. Fizikai és kémiai tulajdonságai alapján a hulladék aszfalt nem veszélyes hulladéknak minősül, nem tartalmaz vízdékony, a csapadékvíz által kimosható veszélyes alapanyagokat, szennyeződések. Az egyéb hulladékoktól való mentességet minden hulladék aszfalt szállítmány esetében külön ellenőrzik.

Hulladék beton (HAK 17 01 01)

A betonkeverék jellemző összetétele 60-75% homok és közúzalék (andezit-, bazalt-, dolomitúzalék), 15-20% víz, és 10-15% cement. A hulladékká vált beton/kevert beton inert hulladéknak minősül, nem tartalmaz vízdékony alap-, vagy szennyezőanyagokat, melyeket a csapadékvíz a törés vagy deponálás időtartama alatt kimoshatna.

Az épületek, burkolatok építése során felhasznált betonkeverékeket az aszfalthoz hasonlóan a gyártás közben, valamint közvetlenül a beépítés után mintavételezésnek és laboratóriumi ellenőrző vizsgálatoknak vetik alá. Minden egyes betonszállítmány esetében a telephelyre való behajtás és mérlegelés közben ellenőrzik, hogy nem került-e egyéb hulladék a tehergépjárműre, ami negatívan befolyásolja a hulladék beton minőségét.

Kitermelt, hulladékká vált föld, kövek (HAK 17 05 04)

A telephelyen a kizárólag egyéb szennyeződésektől mentes földet és követ kívánnak átvenni. Összetétele mindig arra a munkaterületre jellemző, ahonnan származik. Egyéb kritériumot a feleslegessé vált földdel szemben nem támasztanak.

A hulladékkezelési tevékenység részletes ismertetése

Eszközök, gépek:

A telephelyen a hulladékkezeléshez általában Engedélyes tulajdonában álló, Rubble Master RM 70GO mobil törő-, illetve Rubble Master CS 3600 mobil osztályozó berendezéseit alkalmazzák. Kapacitáshiány esetén a telep egyedi megrendelés alapján vesz igénybe más cégektől hasonló berendezéseket.

Engedélyes a CS3600 osztályozó berendezést alkalmazza, mellyel a törőgéppel előállított töret különböző szemnagyság szerinti frakciókra osztályozható.

Valamennyi a STRABAG konzern üzemeltetésében álló gép/- berendezés karbantartását a STRABAG BMTI Kft. végzi vagy a helyszínen, vagy a területileg illetékes központi javítóműhelyében.

A szolgáltatás kiterjed a homlokrakodóra, az aszfaltkeverőre, illetve a saját törő és osztályozó berendezésre.

A javítás során keletkező kisebb mennyiségű veszélyes hulladék a telephelyi gyűjtőhelyre kerül.

Nagyjavítás, jelentős üzemzavar esetén a géptípusnak megfelelő szakszerviz van igénybe véve egyedi megrendelés alapján.

Amennyiben cégen kívüli törő- illetve osztályozó berendezés kerül igénybevételre, annak karbantartásáról az üzembentartó gondoskodik saját telephelyén.

A törő és osztályozó gépeket a nyerges vontató szállítja arra a depóra, ahová a hulladékkezelési tevékenységet megrendelték. A gépek csak addig vannak a munkaterületen, amíg a kezelésre megjelölt bontott anyag halmokat letörik.

A törő- és az osztályozó berendezések önjárók, lánctalpas alvázukon az adott munkaterületen belül önállóan tudnak mozogni. Ezáltal a gépeket közvetlenül a törendő anyag, vagy a depóhely mellé lehet irányítani.

A gyűjtött hulladék beszállítása:

A fűzesabonyi telephelyre a kezelésre szánt hulladék billenőplatos tehergépjárművel érkezik. A telepre történő beszállítás előtt a telephelyen található hitelesített hídmérlegen lemérik, a mért eredmények mérlegjegyen, illetve szállítójegyen kerülnek rögzítésre.

A teherjármű telephelyre történő behajtása, lerakódása előtt az üzemvezető meggyőződik arról, hogy a szállítólevélen (kísérőjegyzéken) feltüntetett hulladék került-e beszállításra.

A gyűjtött hulladék tárolása:

A hulladékot a telephelyen belül kialakított depóniákban, a hulladék típusa és fizikai megjelenési formája (apró szemcsés mart aszfalt/bontott aszfalt, bontott beton, föld) szerint elkülönítetten gyűjtik. A különböző frakciók támfalelemekkel vannak elkülönítve egymástól.

A hulladék aszfalt és beton nem minősül veszélyes hulladéknak, így gyűjtésük különleges műszaki intézkedéseket nem igényel. A kitermelt talaj tárolóhelye az éghajlati hatásoktól, szélről a lehető legjobban megvédi a kiporzásra hajlamos deponált földet.

A beszállítás időszaka jellemzően az építkezési szezonban (tavasztól ősziig) van, míg újrahasznosításra jellemzően a késő őszi, téli, kora tavaszi időszakban kerül sor. Ezt követően az előállított másodnyersanyagok építési alapanyagként – a tavaszi építkezési munkálatok megkezdésekor kerül végleges felhasználásra.

Amennyiben eléri a telephelyen depózott hulladék mennyisége azt a határt, hogy gazdaságilag megéri törőt hívni rá, elsődlegesen Engedélyes saját törőjétől, és osztályozójától rendelik meg a szolgáltatást. Ha ez a géppáros kapacitáshiány miatt nem áll rendelkezésre, abban az esetben a más cég üzemeltetésében álló gépeitől rendelik meg a törést/osztályozást egyedi megrendelés alapján.

Bontott anyagok törése (beton, aszfalt):

A berendezéseket a depótéren belülre, erre a célra kiegyenlített felszínű területre telepítik. Amennyiben a kezelésre szánt törmelék mérete meghaladja a gépbe adagolható anyagméretet, hidraulikus bontókalapáccsal kisebb méretre darabolják.

A kiszolgáló gépeket (homlokrakodó) a munkaterület biztosítja, így felvonulásakor már a területen vannak. A hulladékot rakodógéppel adagolják a törőberendezés bunkerjába. A bunkerből vibrációs elő leválasztón keresztül jut az anyag a röpítő törőbe. A törőbe adagolt anyag a beállított törőréseknek megfelelően aprózódik, majd egy adagolóasztalon át jut a kihordószalagra. A kihordószalagon keresztben elhelyezett mágneses vasleválasztó szalag leválasztja és oldalra ledobja a bontott, illetve már tört anyagban visszamaradt vashulladékokat (max. 12 mm átmérőjű betonvas).

A berendezést dízel üzemű áramfejlesztő generátor hajtja, de olyan telephelyen, ahol lehetőség van áram felvételezésre ott villamos hálózatról is üzemeltethető.

A törési műveletet szakaszos üzemben végzik, figyelembe véve a hatályos zajvédelmi jogszabályi előírásokat, valamint az adott munkaterület egyedi sajátosságait (területi, övezeti besorolás, lakóépület, egyéb, zajvédelmi szempontból védendő létesítmények közelsége).

A törés eredménye 0-40 mm szemnagyságú aszfalttörmelék, amelyet osztályozó berendezés segítségével választanak szét különböző szemcseméretű frakciókra.

Bontott anyagok osztályozása:

A mobil osztályozó berendezés alkalmazható önállóan, vagy gépláncban a törőberendezéssel együtt. Gépláncban bármely, a törőberendezés által előállított töret továbbosztályozására, valamint a túlméretes darabok leválasztására alkalmas. A leválasztási méretek a technológia, illetve a műszaki előírások igényeinek megfelelően a rosták cseréjével változtathatók.

Az osztályozandó anyag közvetlenül a törőgép kihordószalagjáról, vagy a depótérről homlokrakodóval adagolható a berendezés bunkerjába. Innen változtatható sebességű láncos adagolószalagon keresztül halad az anyag a vibrációs rostára. A rostáról az eltérő szemcse nagyságú töret-frakciókat szállítószalagok hordják ki külön-külön depóba. A túlméretes szemek szállítószalagon kerültek vissza a törőbe újratörése. A szalagok végében lerakott töretet homlokrakodóval szállítják a kijelölt depótérbe. Az osztályozást is szakaszos üzemben végzik. A berendezést dízel üzemű áramfejlesztő generátor hajtja, de olyan telephelyen, ahol lehetőség van áram felvételezésre ott villamos hálózatról is üzemeltethető.

Kitermelt, feleslegessé vált talaj kezelése:

Az építés munkaterületeken kitermelt, feleslegessé vált talaj külön mechanikai kezelést nem igényel, mivel az építési munkálatok alatt elkülönítetten gyűjtik a szennyezés-mentes állapot fenntartása érdekében.

Műszaki megfelelés igazolása:

Az építési/bontási hulladék megfelelő szemcseméretűre történő törést követően teljes értékű másodnyersanyag folyamatos szemeloszlású kötőanyag nélküli alapréteg építésénél.

A telephelyi hulladékkezelési tevékenység során előállított tört aszfalt, tört beton, kevert tört beton, kitermelt talaj hulladékstátuszának megszűnését az alábbiakkal igazolják:

A műszaki megfelelés igazolása az e-ÚT 06.03.52 - Az útpályaszerkezetek kötőanyag nélküli és hidraulikus kötőanyagú alaprétegei. Tervezési előírások - útügyi műszaki előírásban a szemeloszlás kapcsán rögzített előírások alapján történik.

A mintavételezést, illetve a tört anyag műszaki előírásoknak való megfelelését a STRABAG – konzernhez tartozó TPA HU Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. Infopark D épület; adószám: 12278961-4-43) NAH-1-1248/2019. számon akkreditált építőipari vizsgálólaboratórium hálózata végzi.

Mintavétel gyakorisága:

- tört aszfalt esetében 1000 t/1 minta.
- tört beton, kevert tört beton, vegyes építési töret esetében 2000 t/1 minta.
- kitermelt talaj esetében 2000 t/1 minta

A labor a vizsgálatok eredményéről, a műszaki megfelelésről jegyzőkönyvet állít ki, melyet az Üzemvezető őrzi meg. A hasznosításra kerülő hulladék mennyiségét, az hasznosítás további adatait az Üzemvezető nyilvántartásba veszi.

Környezetvédelmi megfelelés:

A munkaterületekről elméletileg kizárólag szennyezőanyagoktól mentes, veszélyes anyagokat nem tartalmazó építési/bontási hulladékok kerülhetnek beszállításra. Erre előzetes biztosíték a kitermelés helyéhez kapcsolódó előzetes információkérés.

A telepről előállított másodnyersanyagokat a környezetvédelmi előírásoknak történő megfelelés érdekében bevizsgálják tört anyag – típustól függően vagy a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet, vagy a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet 2.2.1.-1.+ 2.2.1.-2 táblázat határértékei alapján. Kivételt képez ez alól a tiszta, idegen anyagoktól mentes, aszfaltkeverékben történő visszaadagolásra szánt tört aszfalt, melyet ilyen szempontból nem vizsgálnak.

A mintavételezést és a vizsgálatot a Környezettechnológia Kft. (1151 Budapest, Szántó föld utca 4.) végzi, amely NAH-1-1171/2018 számon akkreditált környezetvédelmi mintavevő és vizsgáló szervezet. A mintavételt az üzemvezető rendeli meg és a labor kiküldött technikus végzi el.

Mintavétel gyakorisága:

- tört aszfalt esetében 1 000 t/1 minta.
- tört beton, kevert tört beton, vegyes építési töret esetében 2 000 t/1 minta.
- kitermelt talaj esetében 2 000 t/1 minta

A labor a vizsgálatok eredményéről, a műszaki megfelelőségről jegyzőkönyvet állít ki, melyet az Üzemvezető őrzi meg.

Az előállított töret építési célra történő hasznosítását a felhasználási területtől függően több termékszabvány, útügyi műszaki előírás, és műszaki irányelv szabályozza. A tört, osztályozott anyagok és talaj átminősítését akkreditált laboratóriumok végzik.

Engedélyes hulladékkezelési tevékenysége során nem alkalmaz segédanyagokat.

Engedélyes hulladékkezelési tevékenysége során másodlagos hulladékként általában vasbeton szerkezetekből származó kisméretű hulladék vas keletkezik, melyet a törőberendezés mágneses leválasztója távolít el a hulladékból.

A kitermelt esetleges rostálása esetében számolni lehet a növényi részek, gyökérdarabok, egyéb, nem ásványi építőanyag hulladékok leválasztásával.

A tevékenység során keletkező másodlagos hulladék a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerinti besorolása: 17 04 05 vas és acél, 20 02 01 biológiailag lebomló hulladék.

A hulladék törése, osztályozása során keletkező másodlagos hulladék kezelése arra jogosult szervezetek bevonásával történik.

Engedélyes környezetvédelmi megbízottat foglalkoztat a nem veszélyes hulladék hasznosítási tevékenységének irányítására.

A tevékenység végzéséhez szükséges munkavédelmi eszközök biztosítottak. Az alkalmazottak foglalkozás-egészségügyi ellátása, külön szerződés alapján történik. A telephelyen, az irodaépületben a közegészségügyi létesítmények biztosítottak.

Engedélyes környezetszennyezési kárfedezetre kiterjesztett felelősségbiztosítással rendelkezik.

Az engedélyes a fentiekkel, valamint az egyéb, jogszabályban előírt tervekben, szabályzatokban (haváriaterv, tűzvédelmi, munkavédelmi szabályzat stb.) foglaltak betartásával, továbbá a műszaki eszközök rendszeres ellenőrzésével kívánja megelőzni a környezeti veszélyhelyzetek kialakulását és a környezeti elemek szennyezését.

5. A telephely bezárásának feltételei

A telephely bezárásának szándékát, annak tervezett határnapját megelőzően legalább 60 nappal írásban be kell jelenteni a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályának (továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság).

A telephely bezárásának megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a környezetvédelmi hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A telephely bezárása után hulladék a telephelyen nem maradhat.

A telephely felszámolásának során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért káros hatásokat, amely alapján a Környezetvédelmi Hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

III. Előírások

1. A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályának előírásai

- Jelen hulladékgazdálkodási engedéllyel kizárólag a határozat II.3. pontjában meghatározott nem veszélyes hulladéknak a II.2. és II.4. pontban részletezett módon és helyszínen történő hasznosítását és azt megelőző előkészítését lehet végezni.
- Engedélyes tevékenységét a legkisebb környezetterhelést előidéző, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon végezheti.
- A hulladékok szállítását kizárólag az a személy, vagy szervezet végezheti aki, vagy amely rendelkezik a hatáskörrel rendelkező környezetvédelmi hatóság hulladékazonosító kód szerint azonosított hulladék szállítására vonatkozó feljogosításával.
- A tevékenység végzése során (átvétel, előkészítés, hasznosítás, átadás) a hulladékok tömegét mérlegeléssel kell meghatározni.
- A tevékenység során alkalmazott műszaki megoldásoknak biztosítaniuk kell, hogy az előkészítési, illetve hasznosítási műveletek végzése során a hulladékok ne szennyezzék (még havária esetben sem) a környezetet.
- A telephelyen a nem veszélyes hulladékok kezelésig történő előzetes tárolása – a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon – a II.4. pontban részletezett módon történhet.
- A hulladéktároló hely kialakításánál az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § és 19. §-ában foglaltakat kell irányadónak tekinteni.
- A hulladékok előzetes tárolására szolgáló területre esetleg kikerülő szennyezőanyagot azonnal össze kell gyűjteni és a mentesítéshez felhasznált anyagokat, göngyölegeket a továbbiakban veszélyes hulladékként kell kezelni.
- Engedélyes köteles az átvett hulladékok hasznosításáról folyamatosan gondoskodni. Hulladékot a telephelyen felhalmozni tilos! Az átvett nem veszélyes hulladékok engedélyes telephelyén – átvételt követően, előkészítéssel, hasznosítással együtt összesen – legfeljebb 1 évig tárolhatóak.
- Engedélyes telephelyén egyidejűleg tárolható átvett (kezeletlen) és előkészített nem veszélyes hulladékok mennyisége nem haladhatja meg hulladéktípusonként az alábbi mennyiségeket:
 - bitumen keverék (aszfalt hulladék): 4 500 tonna;
 - beton hulladék: 3 000 tonna;
 - föld és kövek hulladék: 2 000 tonna.
- Előkészítési tevékenység kizárólag szilárd burkolattal ellátott területen végezhető.
- Az átvett hulladékok előkészítésével összefüggésben kizárólag a II.4. pontban részletezett kezelési műveletek (törés, aprítás, osztályozás) végezhető.

- Az előkészítési műveleteket úgy kell folytatni, hogy az biztosítsa a hulladékok újra feldolgozhatóságát.
- A hasznosítási tevékenység során kizárólag a II.4. pontban részletezett kezelési műveletek (minősítés, a termék minősítésének megfelelő felhasználása) végezhetők.
- A műszaki feltételeknek való megfelelés igazolása történhet a hasznosítás célja szerinti minősítő szervezet által kiállított irat, vagy az ipari vagy európai műszaki engedély vagy vonatkozó magyar nemzeti szabvány előírásainak való megfelelést igazoló iratok (így különösen a tervezett felhasználás szempontjából lényeges, alapvető termékjellemzők, ezek akkreditált vizsgálatának, értékelésének módszerei, teljesítmény állandóság stb.) beszerzésével. Tanúsítvány (minősítés, megfelelési igazolás) nélkül hulladék termékként nem hasznosítható.
- Amennyiben a megfelelési igazolás nem teszi lehetővé a hasznosítási cél szerinti felhasználást, a nem minősített, újrafeldolgozott hulladékokat továbbra is hulladéknak kell tekinteni és azokat érvényes kezelési engedéllyel rendelkező szervezet részére át kell adni!
- A hasznosítási rendszer részeként olyan minőségbiztosítási rendszert kell kialakítani és működtetni, amely alkalmas a hulladék státusz megszűnésére vonatkozó Ht. 9. § (1) bekezdés szerinti előírásoknak való megfelelés folyamatos és dokumentált igazolására.
- A nem minősített, minősége alapján nem megfelelő, illetve a minősítési okiratban meghatározott hasznosítástól eltérő felhasználás esetén, a hulladék a kezelést követően is hulladéknak tekintendő, és továbbra is a Ht., valamint a vonatkozó végrehajtási jogszabályok előírásait kell rá alkalmazni, azaz átadása kizárólag engedéllyel rendelkező szervezet részére történhet.
- A telephelyen belüli anyagmozgatás és kezelés teljes folyamatában csak a vonatkozó környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági előírásoknak megfelelő műszaki állapotú gépeket, berendezéseket lehet üzembe állítani. Fokozott figyelmet kell fordítani a működő gépek olajcsöpögésének megelőzésére, rendszeres ellenőrzéssel, karbantartással azt minimális mértékűre kell szorítani.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, tárolóterek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
- Az üzemszerű tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok számára a vonatkozó hatályos jogszabályokban előírt követelményeknek megfelelő gyűjtőhelyet kell biztosítani.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles megakadályozni, hogy tevékenysége végzése során a veszélyes hulladék a talajba, a felszínre, a felszín alatti vizekbe, a levegőbe jutva szennyezze, vagy károsítsa a környezetet.
- A veszélyes hulladék birtokosa köteles az ingatlanán, telephelyén, illetve a tevékenység végzése során keletkező veszélyes hulladék biztonságos gyűjtéséről gondoskodni mindaddig, amíg a veszélyes hulladékot a kezelőnek át nem adja.
- A tevékenység során keletkező veszélyes hulladékok gyűjtését a környezet károsítását megelőző, szennyezését kizáró módon, a kijelölt gyűjtőhelyen a kémiai hatásoknak és a mechanikai igénybevételnek ellenálló gyűjtőedények alkalmazásával kell végezni.
- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkező hulladékok – amelyek körét a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet 2. melléklete határozza meg – gyűjtéséről és további

hulladékgazdálkodási célú átadásáról, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályokban – így különösen a veszélyes hulladékokkal kapcsolatos tevékenységek végzéséről szóló 98/2001. (VI. 15.) Korm. rendeletben foglaltak szerint kell gondoskodni.

- A veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállításra, illetve további kezelésre való átadása esetén meg kell győződni az átvevő vonatkozó átvételi jogosultságáról. A keletkezett hulladékok lerakással történő ártalmatlanítására való átadása esetén vizsgálni kell a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV. 5.) KvVM rendeletben meghatározott alapjellemzési kötelezettséget, szükség esetén a megfelelő dokumentumok meglétéről gondoskodni kell.
- Tilos a veszélyes hulladékot a települési szilárd hulladék, vagy más nem veszélyes hulladék közé juttatni!
- A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Kormányrendeletben foglaltak szerint kell értesítést, ill. tájékoztatást adni.
- A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.
- A hulladékok átvételéért, kezeléséért, illetve ellenőrzéséért felelős személyt kell kijelölni.
- A hulladékkezelési tevékenységben résztvevő munkavállalókat oktatásban kell részesíteni, és egyidejűleg írásbeli utasítással kell ellátni a tevékenység végzéséhez szükséges műszaki és személyi védelem előírásaira, valamint a környezetvédelmi szempontból rendkívüli esemény bekövetkezésekor szükséges teendőkre vonatkozóan.
- Az előkészítési, hasznosítási tevékenységekről üzemnaplót kell vezetni, melyben napra készen regisztrálni kell a teljes körű hulladékforgalmat, az üzemvitellel kapcsolatos eseményeket, a hatósági ellenőrzések megállapításait és ezek hatására tett intézkedéseket.

Így különösen:

- a hasznosítás helyszínére érkező szállítmányok azonosítása (dátum, fuvarokmányok, szállító, hulladékátadó (tulajdonos, birtokos) megnevezése, azonosító kód, mérlegelési jegy stb.);
- a hasznosítás időtartamához hozzárendelhető meghatározó, ill. befolyásoló paraméterek;
- a bekövetkezett üzemzavarok, szokásostól eltérő, rendkívüli üzemállapotok okát, idejét és időtartamát, valamint az azok megszüntetésére tett intézkedések;
- a környezetvédelmi szempontból rendkívüli események (hulladék környezetbe jutása, mentesítés stb.).

Az üzemnaplót minden naptári év végén le kell zárni, azt a nyilvántartás részeként kell kezelni, és azt az ellenőrzés során be kell mutatni. Az üzemnapló 5 évig nem selejtezhető.

- Az átvett, illetve a tevékenység során keletkezett hulladékokról a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm.

rendeletben foglaltak alapján, az engedélyben szereplő besorolás szerint, fajtánkénti nyilvántartást kell vezetni, melyet az engedélyes telephelyén kell tartani.

- A hulladékok dokumentálását, bejelentését a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet előírásai szerint kell végezni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettségének – az átvett, illetve tevékenysége során keletkezett hulladékok kapcsán – évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység kizárólag érvényes környezetvédelmi biztosítás megléte mellett folytatható, és az, az engedélyezett tevékenységek befejezéséig nem mondható fel. A környezetvédelmi biztosításnak a kérelmező által végzendő hulladékgazdálkodási tevékenységre (hulladék hasznosítás) ki kell terjednie.
- Engedélyes valamennyi, az engedélyezett tevékenységekkel összefüggő, környezetvédelmi jogszabályba ütköző magatartásáért, valamint a tevékenységével okozati összefüggésbe hozható esetleges környezetszennyezésért, környezet-veszélyeztetésért, vagy környezetkárosításért teljes körű felelősséggel tartozik.
- A határozatban foglalt hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása esetén engedélyes köteles a környezetvédelmi hatóság részére tárgyév február 28-ig éves felügyeleti díjat fizetni. A tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély jogerőre emelkedését követő 30 napon belül.
- A földtani közeg minősége nem veszélyeztethető. A hulladékkezelési tevékenység végzése során be kell tartani a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet) előírásait, valamint olyan technológiákat kell alkalmazni, melyek egyértelműen kizárják a földtani közeg szennyezésének lehetőségét.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység csak megfelelő műszaki védelemmel rendelkező, az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014 (IX.29.) Korm. rendelet előírásainak megfelelő területen végezhető.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek műszaki állapotát rendszeresen ellenőrizni kell. Az alkalmazott eszközök üzemelésre alkalmas karbantartásáról folyamatosan gondoskodni kell. Csak megfelelő műszaki állapotú, a környezetvédelmi előírásokat kielégítő eszközök, munkagépek és gépjárművek alkalmazhatók.
- A szállításhoz, mozgatáshoz valamint a hulladék kezeléséhez használt járműveknek, eszközöknek, berendezéseknek környezetvédelmi, műszaki és munkabiztonsági szempontból egyaránt alkalmasnak kell lenniük a hulladék sajátosságainak megfelelő, a környezet veszélyeztetését és szennyeződését kizáró módon történő továbbítására, kezelésére.
- A szállítójárművek, munkagépek tisztítása, mosatása a telephelyen belül tilos.
- A tevékenység során használt eszközök, berendezések, munkagépek karbantartása, nagyjavítása telephelyen belül csak megfelelő műszaki védelem mellett kármentő tálca alkalmazásával végezhető úgy, hogy a földtani közegbe szennyezőanyag ne kerüljön
- A telephely területén a csapadékvizek szennyeződését el kell kerülni.

- A telephely területén a szilárd burkolat mellett biztosítani kell a csurgalék- és csapadékvíz elvezetését, valamint szükség szerint az ezek elkülönített tárolására szolgáló rendszert.
- A jó műszaki állapot fenntartása és a földtani közeg védelmének érdekében a hulladék tárolására kialakított terek, a térburkolatok állapotát rendszeresen ellenőrizni kell, valamint szükség esetén el kell végezni azok javítását.
- A hulladékgazdálkodási tevékenység végzése során bármely okból bekövetkező – földtani közeget és felszín alatti vizeket érintő, azokat veszélyeztető – káresemény, havária esetén a 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint a környezetkárosodás elkerülése, enyhítése érdekében a kárelhárítást azonnal meg kell kezdeni, szükség esetén el kell végezni a szennyező anyag feltárását, a szennyezett talaj eltávolítását és cseréjét. Az elhárításhoz szükséges anyagokat és eszközöket a helyszínen kell tárolni. A bekövetkezett káreseményről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, a szennyezés mértékéről valamint annak elhárítására megtett intézkedésről haladéktalanul értesíteni kell a Környezetvédelmi Hatóságot.
- Amennyiben a tevékenység végzése során a földtani közegben, felszín alatti vízben (B) szennyezettségi határértékeket meghaladó szennyezettségi állapot alakul ki, a Környezetvédelmi Hatóság határozata alapján szükséges a 219/2004 (VII. 21.) Korm. rendelet szerinti tényfeltárás elvégzése, majd annak eredményei alapján végzett kármentesítés végrehajtása.
- A technológiai előírások betartásával kell az esetleges lakosságot zavaró levegőterhelést megelőzni, illetve minimalizálni.
- A tevékenységet csak megfelelő műszaki állapotú a környezetvédelmi előírásokat kielégítő gépekkel lehet végezni.
- Az törési művelet során az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell a diffúz légszennyezést megszüntetni illetve azt minimálisra csökkenteni, ügyelve arra, hogy a technológia során keletkező szállópor terhelés a határérték alatt maradjon.
- Diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe juttatásával alakítható ki. A diffúz forrás működtetése során a diffúz forrás és az ingatlan környezetének rendszeres tisztántartásáról gondoskodni kell!
- A levegőterheltségi szint határértékeiről és a helyhez kötött légszennyező pontforrások kibocsátási határértékeiről szóló 4/2011. (I. 14.) VM rendeletben meghatározott immissziós határértéket be kell tartani.
- Amennyiben a diffúz kiporzás lehetősége fennáll, minden esetben alkalmazni kell a törő- és osztályozó berendezésekbe beépített vizes pormegkötő rendszert.
- A hulladékok szállítását úgy kell végezni, hogy a közutakon a szállítmány ne okozzon határérték feletti szálló porterhelést, szükség esetén gondoskodni kell a szállítmány takarásáról, szóródás, kiporzás elleni védelméről.
- A keletkező hulladék anyagok nyílt téren vagy hagyományos tüzelőberendezésben történő elégetése tilos.
- A rendkívüli légszennyezést a Környezetvédelmi Hatóságnak a szennyezés bekövetkeztekor azonnal be kell jelenteni, és gondoskodni kell a szennyezés elhárításáról.

- A környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) 3. § (1) bekezdése alapján: „Tilos a védendő környezetben veszélyes mértékű környezeti zajt vagy rezgést okozni.”
- A 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdés alapján amennyiben a zajforrás üzemeltetője olyan intézkedéseket hajt végre, amely miatt a 10. § (3) bekezdésében megállapított feltételek – azaz: a tervezett környezeti zajforrás hatásterületén nincs védendő terület, épület vagy helyiség, vagy a tervezett környezeti zajforrás hatásterületének határvonala a számítások, illetve mérések alapján a környezeti zajforrást magába foglaló telekeingatlan határvonalán belülre esik és a telekeingatlan a zajforrás üzemeltetőjén kívül más személy nem használja – a tevékenység folytatása során már nem állnak fenn, akkor az üzemeltetőnek zajkibocsátási határérték megállapítása iránti kérelmet kell benyújtania a környezetvédelmi hatóságához.
- Az üzemi zajforrás üzemeltetője a zajforrás területén és hatásterületén tervezett vagy bekövetkezett minden olyan változást, amely a határérték-túllépést okozhat, a változás bekövetkezését követő 30 napon belül köteles bejelenteni a környezetvédelmi hatóságnak.

2. A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály előírásai

- A hulladékkal kapcsolatos tevékenység, a hasznosított hulladék a talaj, a felszín alatti víz szennyezése által nem veszélyeztetheti az emberi egészséget. Törekedni kell a környezetegészségügyi kockázatok elkerülésére, minimalizálására, ezzel összefüggésben a porkibocsátáshoz köthető levegőterheltség csökkentésére.
- A hulladékok hasznosítását az ivóvízbázisok fokozott védelmére figyelemmel kell végezni. A telephelyi ivóvízvezeték védősávján belül szennyezést okozó tárgyat, anyagot elhelyezni tilos.
- A kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény hatálya alá tartozó veszélyes anyaggal, illetve veszélyes keverékkel kapcsolatos tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az emberi egészséget ne veszélyeztesse. A foglalkozásszerűen végzett tevékenységhez rendelkezni kell:
 - annak bejelentését igazoló dokumentummal - a telephely vonatkozásában,
 - a felhasznált minden veszélyes anyag, veszélyes keverék biztonsági adatlapjával,
 - a tevékenységre kiterjedő kockázatbecslési-kockázatkezelési dokumentációval.
- A veszélyes anyaggal, veszélyes keverékkel végzett tevékenység bejelentését meg kell ismételni a bejelentő vagy a tevékenység azonosításához szükséges bármely adat változása esetén.
- A működéssel összefüggésben, a hasznosítás során keletkező települési hulladékok elkülönített, kiszóródást, kiömlést kizáró módon történő gyűjtéséről, átadásáról vagy elszállításáról gondoskodni kell. A gyűjtés telephelyi területét rendszeresen tisztítani és indokolt esetben - a megfelelő biocid termékkel - fertőtleníteni kell. A képződő veszélyes hulladékot az emberi egészség veszélyeztetését, károsítását kizáró módon, elkülönítve szükséges gyűjteni.
- A munkáltató irányítása alá tartozó valamennyi munkahelyen biztosítani kell a nemdohányzók védelmét. A telephelyen felirat vagy jelzés alkalmazásával kell megjelölni a dohányzási

korlátozással érintett helyeket, helyiségeket és a dohányzásra kijelölt helyeket. A dohányzásra kijelölt hely kivételével a munkahelyen nem szabad dohányozni. Nemdohányzó munkahellyé minősítés esetén annak tényét jól látható és egyértelmű felirat vagy jelzés alkalmazásával kell feltüntetni.

- A telephelyen gondoskodni kell az egészségügyi kártevők elleni védekezésről, a rendszeres rágcsálóiirtásról. A részletes előírások tekintetében a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 4. számú mellékletében foglaltak az irányadók.

3. A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgató-helyettesi Szervezet Katasztrófavédelmi Hatósági Szolgálat 35500/6468-1/2020 ált számú szakhatósági hozzájárulásában tett előírásai:

- A tevékenység végzése során a felszín alatti, felszíni vizekbe szennyezőanyag nem kerülhet.
- A tevékenység során azon alapanyagokat és termékeket, melyekből szennyezőanyag kerülhet ki, betonozott, magasított peremmel ellátott tároló felületen kell tárolni, az előkészítési tevékenységet szintén betonozott területen kell végezni.
- A tevékenység végzése során a szennyeződhető csapadékvizeket a nem szennyeződhető csapadékvizektől elkülönítetten kell gyűjteni, a szennyeződhető csapadékvizek csak előkezelést követően, az előkezelésre vonatkozó hatályos vízjogi üzemeltetési engedély alapján vezethetők felszíni befogadóba.
- A tevékenység során a telephely vízáteremtőjeire vonatkozó az ÉMVH 18703/2014. és az ÉMI KTVF által 14311-8/2008. számon módosított H-1439-27/96. számú vízjogi üzemeltetési engedélyben foglaltakat be kell tartani.

4. A Füzesabonyi Polgármesteri Hivatal Jegyzője 2020. augusztus 12-én kelt, 10734-2/2020 számú szakhatósági állásfoglalása szerint:

A kérelem a Füzesabony Város Önkormányzata 30/2008. (XI.26.) számú rendeletével elfogadott helyi építési szabályzatával és településrendezési tervével összhangban van, megfelel a helyi építésügyi követelményeknek és az e rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek, valamint a helyi védettségi követelményeknek.

IV. Az eljárási költséget Engedélyes viseli, aki a 550 000,- forint összegű igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

V. A hulladékgazdálkodási engedély **2025. szeptember hó 30-ig érvényes.**

VI. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

1. A hulladékgazdálkodási engedély az engedélyben foglalttól eltérő más jellegű tevékenység végzésére nem jogosít, és az egyéb engedélyek beszerzése alól nem mentesít.

2. A hulladékgazdálkodási engedély

A) hivatalból visszavonásra kerül, amennyiben:

- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn,

- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt megszünteti,
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, károsításával jár, valamint

B) hivatalból visszavonható, amennyiben:

- az engedélyes nem tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének,
- megállapítható, hogy az engedélyt kérelmező a kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdeemben befolyásolta,
- az engedély jogosultja a tevékenységet az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy
- az engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza.

3. Ha az Engedélyes hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az Engedélyes a változást annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül a Környezetvédelmi Hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az Engedélyes előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a Környezetvédelmi Hatóság az engedélyt módosítja.

4. Hulladékgazdálkodási tevékenység engedély nélkül, vagy engedélytől eltérő végzése esetén a Környezetvédelmi Hatóság a Ht. 84. § és 86. § alapján a tevékenységet felfüggeszti, korlátozza vagy megtiltja, valamint bírságot szab ki.

VII. A határozat ellen a Miskolci Törvényszékhez címzett közigazgatási jogvita eldöntése iránti kérelmet lehet előterjeszteni keresetlevél benyújtásával. A keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál a közléstől számított **30 napon belül** kell benyújtani, vagy ajánlott küldeményként postára adni.

A keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására nincs halasztó hatálya, de a felperes a halasztó hatály elrendelését azonnali jogvédelem iránti kérelemben kérheti a bíróságtól.

Az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (továbbiakban: Eüsztv.) 9. § alapján a *jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételeivel köteles benyújtani a keresetlevelet a Környezetvédelmi Hatóságnál.* A keresetlevél követelményeit a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (továbbiakban: Kp.) 37. § tartalmazza.

I N D O K O L Á S

Engedélyes 2020. július 27. napján a Környezetvédelmi Hatósághoz kérelmet nyújtott be a 3390 Fűzesabony, Hunyadi u. 2. szám alatti telephelyén történő nem veszélyes hulladék hasznosítás engedélyezése ügyében.

A tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló mód. 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet 3. melléklet 107. pontja alapján „*Nemveszélyeshulladék-hasznosító telep a) 10 t/nap kapacitástól*” hatálya alá tartozik.

Az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség az előzetes vizsgálati eljárást lefolytatta, amelyet a 387-10/2015. ügyiratszámú határozatával lezárt és megállapította,

hogy a tevékenység megvalósításához környezeti hatásvizsgálat lefolytatása nem szükséges.

Engedélyes a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály által 16401-2/2015. számon kiadott 2020. augusztus 31-ig érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezett.

Engedélyes 2020. július 27. napján a Környezetvédelmi Hatósághoz kérelmet nyújtott be Engedélyes 3390 Füzesabony, Hunyadi u. 2. alatti telephelyén történő nem veszélyes hulladék hasznosítás engedélyezése ügyében.

Engedélyest tájékoztattam a teljes eljárásra vonatkozó szabályokról. A teljes eljárásra áttérést a tényállás tisztázásának szükségessége indokolta.

Az Engedélyes korábban engedélyezett tevékenységének kapacitása nem módosult, ezért előzetes vizsgálat lefolytatása nem szükséges.

A kérelemmel összefüggésben Engedélyes számára a HE/KVO/00863-9/2020. számú végzésben 2020. augusztus 27-én hiánypótlást írtam elő tekintettel arra, hogy a kérelme nem felelt meg a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet) 9. § (1) bekezdése f), i) és j) pontjai szerinti tartalmi követelményeknek, valamint a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X.29.) Korm. rendeletre (továbbiakban: 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet) figyelemmel zajvédelmi munkarész készítését tartottam szükségesnek.

Engedélyes 2020. szeptember 7. napján teljesítette a hiánypótlást.

Az eljárás során megállapítottam, hogy Engedélyes az eljárásért fizetendő igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettségének nem tett eleget.

A 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 2. § (1) bekezdése értelmében igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni az 1-4. mellékletben meghatározott eljárásokért.

A fizetendő díj mértékét a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklet 7. és 20.2. pontjai tartalmazzák, melyek értelmében a Kérelmező az eljárásért 550 000,-Ft összegű igazgatási szolgáltatási díjat köteles fizetni (Hulladékhasznosítás engedélyezése és 2 Hulladékgazdálkodási létesítmény működési szabályzat jóváhagyása).

Engedélyes a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklet 7. pontja (Hulladékhasznosítás engedélyezése), valamint 20.2 (Hulladékgazdálkodási létesítmény működési szabályzat jóváhagyása) pontjaiban előírt, összesen 550 000,- Ft igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

A kérelem tartalmazta az engedélyes azonosító adatait, a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a hasznosítani és azt megelőzően előkészíteni kívánt nem veszélyes hulladékok azonosító kódjait, megnevezését és mennyiségét, a tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló személyi, tárgyi feltételeket, a telephely helyszínrajzát, a kezelési tevékenység anyagmértékét, nyilatkozatot a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint, nyilatkozatot köztartozás mentességéről, nyilatkozatot korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről.

A beadvány a hiánypótlást követően mellékletként tartalmazta az alábbiakat:

- A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 16401-2/2015 számon kiadott, STRABAG Általános Építő Kft. nem veszélyes hulladékok előkezelésére és hasznosítására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedélye.

- Az Észak-Magyarországi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség által kiadott határozat, mely megállapítja, hogy környezetvédelmi hatásvizsgálat nem szükséges a STRABAG Általános Építő Kft. 3390 Füzesabony, Hunyadi u. 2. alatti telephelyén végzett nem veszélyes hulladék előkezelés és hasznosításra.
- Cégekivonat.
- Képviselőlet jogosultság igazolása.
- Aláírás minták.
- Tulajdoni lap; bérleti szerződés.
- Vízügyi üzemeltetési engedély.
- Nem veszélyes hulladék tárolóhely üzemeltetési szabályzat.
- Veszélyes hulladék üzemi gyűjtőhely üzemeltetési szabályzat.
- Hídmérleg hitelesítési bizonyítvány.
- Foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás ellátására vonatkozó szerződés.
- BMTI konzern – karbantartási szerződése.
- Gyártói adatlap a törő légszennyező anyag kibocsátásáról.
- Gyártói adatlap a berendezés zajkibocsátásáról
- Környezeti zajkibocsátás mérése.
- Környezetbiztonságra vonatkozó felelősségbiztosítás igazolása.
- Környezeti havária kezelésre vonatkozó terv.
- Környezetvédelmi megbízott képesítése.
- Igazolás, Köztartozásmentes adózói adatbázisban szereplésről.
- Telepengedély meglétének, illetve bejelentés köteles tevékenység nyilvántartásba vételének gazolása.
- Céltartalék képzésére vonatkozó terv.
- Engedélyes 2019. évi éves beszámolója és üzleti jelentése.
- Cégvezetők céltartalék képzésére vonatkozó nyilatkozata.
- Előzetes vizsgálati dokumentáció.
- Zajmérési jegyzőkönyv.

A kérelemben foglalt a Ht. 2. § (1) bekezdés 20. pontja szerinti tevékenység, a 15.§ (2) bekezdése értelmében a környezetvédelmi hatóság hulladékgazdálkodási engedélyéhez kötött tevékenység.

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet) 8. melléklete I. táblázat 2. pontja szerint a nem veszélyes hulladékokkal kapcsolatos engedélyezési eljárásában vizsgálandó a közegészségügyi szakkérdés is.

Fentiekre tekintettel 2020. év július hó 30. napján kelt, HE/KVO/00863-4/2020. számú iratban megkértem a Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztály közegészségügyi szempontú szakmai véleményét.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya 2020. augusztus 4. napján kelt, HE/NEF/1221-2/2020. számú szakmai véleményében – környezet-egészségügyi szempontból – a hulladékgazdálkodási engedély kiadása ellen, a szakmai véleményében tett előírások betartása mellett kifogást nem emelt.

A Heves Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály Közegészségügyi Osztálya szakmai véleményében indoklásul előadta az alábbiakat:

„A HE/KVO/00863-4/2020. iktatószámú közegészségügyi szakmai véleménykérelésükhöz mellékelte, a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztályán 2020. július 27-én a meghatalmazott TPA HU Korlátolt Felelősségű Társaság (1117 Budapest, Gábor Dénes utca 2. Infopark D épület) által előterjesztett és alkalmazottja, Marokházi Edit környezetvédelmi megbízott által összeállított „Nem veszélyes hulladékkezelési tevékenységhez szükséges engedély iránti kérelem” dokumentáció értelmében a STRABAG Általános Építő Kft. a 3390 Füzesabony, Hunyadi u. 2. sz. alatti telephelyén (Füzesabonyi aszfaltkeverő üzem, 2869/10 hrsz.) építési-bontási hulladékok hasznosítását kívánja folytatni (egyéb szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása és tárolása). A tevékenység hulladéktípusok tekintetében beton, szénkátrányt nem tartalmazó bitumen keverék, veszélyes anyagokat nem tartalmazó föld és kövek (azonosító kódok: 17 01 01, 17 03 02, 17 05 04) útburkolat bontásából, marásából származó nem veszélyes hulladékokra terjed ki, amelyek nem tartalmaznak vízzeloldékony, csapadékvízzel kimosható összetevőket. A dokumentáció melléklete a 2020. augusztus 31-ig hatályos, előkezelésre és hasznosításra adott hulladékgazdálkodási engedély, valamint a tevékenységre vonatkozóan az előzetes vizsgálati eljárást lezáró határozat. A leírás szerint a telephely környezetében gazdasági területek találhatóak, ezen túl, keleti irányban kertvárosias lakóterület kezdődik. Bekötőút a 33. számú főútról nyílik. Az egységben szociális helyiségek létesültek, vezetékes vízellátás biztosított. A szennyvíz egy 10 m³ térfogatú vasbeton medencébe kerül, ahonnan Kiss András (3328 Egerszólát, Andrásy u. 2/3.) egyéni vállalkozó szállítja el. A szennyeződhető csapadékvíz elkülönítetten gyűjtik, előtisztítják, majd a telepen kívüli útarokba vezetik. A keletkező veszélyes hulladékokat feliratozott, zárható edényzetben gyűjtik. Az üzemi veszélyes hulladék gyűjtőhely és a telep vonatkozásában üzemeltetési szabályzatok készültek, amelyeket egyidejűleg jóváhagyásra mellékletként benyújtottak. A tevékenység ismertetése szerint a hulladék billenőplatós tehergépjárművel érkezik be. Deponálása az ellenőrzést követően a telephelyen támfalas lehatárolású, nyitott, burkolt aljzatú tározótereken, szelektíven folyik. A beton és bitumen hulladék mechanikai kezelését, aprítását mobil kalapácsos törőberendezéssel végzik. Az adagoláshoz rakodógépet használnak. Mágneses leválasztó szalag szelektálja a visszamaradt vashulladékokat. A töretet mobil osztályozó berendezés szemcsenagyság szerint válogatja. A vibrációs rostáról a frakciókat szállítószalagok hordják ki a depókba. Majd ártalmosításra kerül sor. A talaj hulladék kezelést nem igényel. Segédanyagokat nem alkalmaznak. A szemeloszlás műszaki előírásainak megfelelés laboratóriumi vizsgálattal történő ellenőrzése után a hulladékot újrahasznosított építőanyagként minősítik, utak és töltés építésénél, aszfaltkeverék gyártása során, valamint töltelékanyagként használják. A másodnyersanyagokat - a tiszta, visszaadagolásra szánt aszfalt kivételével - a környezetvédelmi előírásoknak való megfelelés érdekében bevizsgálják. Másodlagos hulladékként fém építési-bontási, valamint biológiailag lebomló települési hulladék keletkezik. A törést, osztályozást évente egy-két alkalommal, néhány napig, munkanapokon, 8.00-16.00 között végzik. A cég gépei, eszközei, berendezései javítását, karbantartását a csatolt szolgáltatási keretszerződés értelmében a STRABAG BMTI Korlátolt Felelősségű Társaság a helyszínen vagy műhelyében látja el, illetve szakszerviz végzi. Más cégek berendezései igénybevétele esetén a karbantartásról az üzembentartó gondoskodik. A környezetvédelmi jellemzés szerint a törőberendezés légszennyező anyag kibocsátása nem haladja meg a hatályos határértékeket. Szükség esetén vízpermetezéssel védekeznek a kiporzás ellen. A törő- és osztályozógépek beépített vizes pormegkötő rendszerrel rendelkeznek.

A telephely vonatkozásában a kérelem mellékletét képezik továbbá a vízilétesítmények vízjogi üzemeltetési engedélye módosításának határozata, a foglalkozás-egészségügyi szolgáltatás ellátására vonatkozó szolgáltatási szerződés és a vészhelyzetek elhárítása céljából készült környezetbiztonsági terv dokumentációi, a gyártói adatlap a törőberendezés zajkibocsátásáról, valamint Füzesabony Város Önkormányzat Jegyzőjének határozata a 91-0/2010. nyilvántartási szám alatt bejegyzett telepengedély és bejelentés köteles tevékenységek folytatására a telepengedély kiadásáról, valamint értesítése az engedély adataiban történő változásról.

A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya előtt jelen ügyben hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás folyik.

A környezet-egészségügyi, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedő szakkérdések vizsgálata alapján – álláspontom szerint – a megküldött dokumentációban leírt nem veszélyes hulladékok hasznosítása tekintetében a fent részletezett 1-6. pontban foglaltak figyelembevételére esetén kizáró ok nem vélelmezhető.

Szakmai véleményem kialakítása során figyelembe vettem a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 6. § (1)-(2) és 39. § (1) bekezdéseiben, az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 46. §-ában, az egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § (1) bekezdés b), d) és f) pontjaiban, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről rendelkező 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdésében és 6. §-a c) pontjában, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény 2. § (1)-(3), 19. § (1), (2) és (5), 20. § (1) és (3), 28. § (3), valamint 29. § (1) és (2) bekezdéseiben, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet 9. § (1)-(3) bekezdéseiben, a biocid termékek engedélyezésének és forgalomba hozatalának egyes szabályairól szóló 316/2013. (VIII. 28.) Korm. rendelet 24/A. §-ában, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 4. § (1) és 5. § (2) bekezdéseiben, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről rendelkező 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet 3. § (1)-(2) és 5. § (1)-(2) bekezdéseiben, a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes tevékenységek részletes szabályairól rendelkező 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendelet 3. § (2) bekezdésében, a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény 2. § (1) bekezdése c) pontjában, 4/A. §-ában, a dohánytermékek előállításáról, forgalomba hozataláról és ellenőrzéséről, a kombinált figyelmeztetésekről, valamint az egészségvédelmi bírság alkalmazásának részletes szabályairól szóló 39/2013. (II. 14.) Korm. rendelet 11. § (1) bekezdésében, valamint a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet 36. § (1)-(4) és 39. § (2) bekezdéseiben foglalt előírásokat.

Szakmai véleményemet a Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya előtt folyamatban lévő, hulladékkal kapcsolatos tevékenység engedélyezésére irányuló tárgyi eljárás keretében, a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (1) bekezdésében és 8. melléklete I. táblázat 2. pontjában megjelölt szakkérdések vizsgálata tekintetében, a fővárosi és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019.

(IV. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdésében foglalt illetékességi szabály alapján tettem meg.”

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban: 531/2017. (XII.29.) Korm. rendelet) 1. § (1) bekezdése, valamint 1. mellékletének 19. pont 60. és 61. alpontja, a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdésének 8. pontja, 2. mellékletének 8. c) pontja, továbbá a 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8. melléklet II. táblázat 2. pontja alapján 2020. év július hó 30. napján kelt, HE/KVO/00863-3/2020. számú végzésemben megkerestem a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya (Eger) HE/KVO/00863-3/2020. számon megkereste a Borsod- Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági állásfoglalás megadása céljából, a STRABAG Általános Építő Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes u. KÜJ: 102 605 578) részére a Füzesabonyi Aszfaltkeverő Üzem (3390 Füzesabony, Hunyadi u. 2. KTJ: 100 289 524) területén végzett tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) hulladékgazdálkodási engedélyezésére irányuló eljárása lefolytatásához.

A környezetvédelmi hatóság megkereséséhez elektronikusan mellékelte a Strabag Általános Építő Kft. kérelmét.

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. melléklet 19. pont 60-61. alpontja, továbbá a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 8. melléklet II. táblázat 2. pontja alapján nem veszélyes hulladék előkezelése, tárolása, hasznosítása, ártalmatlanítása engedélyezése iránti eljárásában, a Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakkérdése annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.

Az ügy előzményéhez tartozik, hogy a telephely 16401-2/2015. számon rendelkezik hulladékgazdálkodási engedéllyel, 2020. augusztus 31.- érvényességi idővel. A Kft. ugyanazt a tevékenységet kívánja folytatni.

A KFT. a tárgyi telephelyén saját kivitelezői tevékenységéből, illetve egyéb kivitelezők tevékenységéből származó - nem veszélyes hulladékok előkezelését (törését, aprítását, osztályozását) és hasznosítását (minősítését, illetve minőségének megfelelő felhasználását) végzi.

A telephely vízellátása a városi vízhálózatról történik. Technológiai vízfelhasználás: EWC 170101 (beton) hulladékok esetén szükség szerint vízpermet alkalmazásával, locsolással történik.

Ennek vízigénye a feldolgozandó anyag minőségétől függően: 2-5 m³/nap.

A nem veszélyes hulladékokkal kapcsolatos előkezelési és hasznosítási tevékenységhez szennyvízelvezetés nem kapcsolódik.

A tevékenységet , ehhez kapcsolódó gyűjtést, tárolást részben betonozott, részben zúzottkőves felületen végzik.

A telephely vízellátási terveire vonatkozóan az ÉMVH 1870-3/2014. és az ÉMI KTVF által 14311-8/2008. számon módosított H-1439-27/96. számú vízjogi üzemeltetési engedély került kiadásra az ÉVIZIG által.

A vizsgált szakkérdések tekintetében a szakhatósági állásfoglalásban tett előírásaim betartása mellett a szakhatósági hozzájárulás a hulladékgazdálkodási engedély módosítására is kiadható. Előírásaimat a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény, a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról rendelkező 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet, a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet alapján tettem.

A szakhatósági állásfoglalást az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1.§ (1) bek., illetve

1. melléklet 19. pont 62-63. alpontja, továbbá a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (3) bek., illetve a 8. melléklet II. táblázat 2. pontja alapján, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (Ákr.) 55. § (1) bekezdése szerint eljárva adtam meg.

Az Igazgatóság hatáskörét a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. melléklet 8. pontja állapítja meg.”

Az 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése alapján, az 1. melléklet 19. táblázat 62. pontja szerinti szakkérdések tekintetében, a nem veszélyes hulladékkal kapcsolatos engedélyezési eljárásban Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjét, mint szakhatóságot 2020. év július hó 30. napján kelt, HE/KVO/00863-5/2020. számú végzésben megkerestem.

A Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője 2020. év augusztus hó 12. napján kelt, 10734-2/2020. számú szakhatósági állásfoglalásában a tárgyi hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezéséhez hozzájárulását kikötések nélkül megadta.

A Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője szakhatósági állásfoglalásában indokolásul az alábbiakat adta elő:

„A Heves Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály Környezetvédelmi Osztálya a HE/KVO/00863-5/2020. számú végzésben megkereste hatóságomat a STRABAG Általános Építő Kft. hulladékgazdálkodási engedélyének megadására irányuló eljárásában szakhatósági állásfoglalás megadására annak elbírálása kérdésében, hogy a tevékenység helyi jelentőségű védett területet érintettsége esetén, illetve a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint vagy további feltételek mellett megfelel-e.

A HE/KVO/00643-5/2020. iktatószámú végzéshez csatolt dokumentumok alapján az engedélyezési eljárásban foglalt kérelem a Füzesabony Város Önkormányzata 30/2008.(XI.26.) számú rendeletével elfogadott helyi építési szabályzatával és településrendezési tervével összhangban van, megfelel a helyi építésügyi követelményeknek és az e rendeletben meghatározott természetvédelmi követelményeknek, valamint a helyi védettségi követelményeknek.

A fentiekre tekintettel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem.

Döntésemet a hivatkozott jogszabályhelyek alapján hoztam.

Az önálló jogorvoslatot az Ákr. 55.§ (4) bekezdése alapján zártam ki, s e jogszabályi helyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslati lehetőségről.

Hatóságom hatáskörét és illetékességét szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint az 1. melléklet 19. táblázat 62. pontja állapítja meg.,

A benyújtott dokumentáció a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (1) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek megfelel.

A kérelemben foglaltak, illetve az ahhoz csatolt dokumentumok alapján úgy ítélem meg, hogy Engedélyes biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a nem veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos hasznosításához szükségesek.

Engedélyes fűzesabonyi telephelyén aszfalt- és betonhulladék feldolgozásával újrahasznosított kőanyag halmaz előállítását tervezi. A hasznosítás után keletkezett anyag építési alapanyagként újra felhasználható.

A fűzesabonyi telephelyre a kezelésre szánt hulladék billenőplatós tehergépjárművel érkezik. A hulladékot a telephelyen belül kialakított depóniákban szelektív módon gyűjtik. Amennyiben eléri a telephelyen depózott hulladék mennyisége a törési kapacitást törő/osztályozó berendezést rendelnek a depózott anyaghoz.

A benyújtott dokumentáció szerint a beérkező hulladékok, a hasznosított hulladékok és a kitermelt talaj deponálása során szükség esetén vízpermetezéssel védekeznek a kiporzás ellen. Nyilatkozat szerint az anyag fizikai tulajdonsága, valamint a törési és osztályozási művelet technológiája miatt az aszfalt törése, osztályozása és a hulladék beton törése osztályozása is csak minimális porkibocsátással jár. A kitermelt talaj rostálását szélmentes időszakban végzik.

Amennyiben a kezelési tevékenység során mégis kiporzás keletkezne a berendezésekbe beépített vizes pormegkötő rendszer biztosítja a hatályos jogszabályokban foglalt határértékek betartását.

A hulladékgazdálkodási tevékenység az előírások megfelelő műszaki és technológiai betartásával nem okoz számottevő levegőminőség változást.

Levegőtisztaság-védelmi szempontú előírásaimat a benyújtott kérelem áttanulmányozása után a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet 3-5. §-ban, valamint 24-27. §-ban foglaltak alapján adtam meg.

Engedélyes a telephelyen átvett kevert építési-bontási hulladékot, illetve bontott hulladék aszfaltot kíván újrahasznosítani, ami során utak építéséhez szükséges töltőanyagot és aszfaltot állítanak elő. A telephely Gip ipari-gazdasági övezeti besorolású területen fekszik, a környezetében is elsősorban ipari-gazdasági és kereskedelmi területek találhatóak.

A legközelebbi védendő kb. 335 méterre találhatóak kertvárosias övezeti besorolású területen (Hunyadi, Móricz Zsigmond és Gárdonyi Géza utcák). A telephelyen csak nappali időszakban történik munkavégzés. A domináns zajforrások egy mobil törő, egy finomosztályozó és egy nehézosztályozó szalag, homlokrakodó, aszfaltkeverő berendezés, porleválasztó és ventilátor. Emellett a telephelyre történő be és kiszállítást végző teherforgalom jelenik meg, mint zajforrás.

A legközelebbi védendő kb. 335 méterre található, ahol a tevékenység hatására fellépő A-hangnyomásszint 30,5 dB az előzetes számítások alapján, így nagy biztonsággal teljesül a vonatkozó jogszabályban előírt zajkibocsátási határérték ($L_{TH}=50$ dB) a nappali időszakra vonatkozóan. A számítások szerint a 40 dB-es hatásterületi görbe a munkaterület határától 112 méterre alakul. A hatásterület nem érint védendő ingatlanokat.

A dokumentáció alapján a szállítási tevékenységből származó zajterhelési növekmény minimális (<3 dB), így a szállításra hatásterület nem állapítható meg.

A tevékenység zajvédelmi érdeket nem sért, a hulladékgazdálkodási engedély kiadásának zajvédelmi szempontú akadálya nincs.

Zajvédelmi ügyekben a hatáskört a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet 4.§-a szabályozza, miszerint a rendelet (3) bekezdés a) pontja szerint az (1) bekezdés hatálya alá nem tartozó minden egyéb létesítmény, berendezés és tevékenység, továbbá az 1. számú mellékletben felsorolt és az egyéb tevékenységek ugyanazon a telephelyen történő együttes végzése esetén zaj- és rezgésvédelmi ügyében a területi környezetvédelmi hatóság gyakorolja a hatósági jogkört.

Zajvédelmi szempontú előírásaimat a 284/2007. (X.29.) Korm. rendelet, a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII.3) KvVM-EüM együttes rendelet, a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés-kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet rendelkezései alapján tettem.

A hulladékgazdálkodási engedély megadásának a Környezetvédelmi Hatóság hatáskörébe tartozó, földtani közeg védelmi szempontú akadálya nincs.

Szakvéleményemet a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. tv. 14-15. §. alapján, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 8-11. §-ai, valamint a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet 2-4. §-ai figyelembevételével tettem.

A Füzesabony 2869/10 hrsz.-ú ingatlanon található telephely országos jelentőségű védett természeti területet, Natura 2000 területet, barlang védőövezetét nem érinti, nem minősül egyedi tájértéknek.

A kérelmezett tevékenység a kérelemben foglaltak szerinti engedélyezése természet- és tájvédelmi érdekeket nem sért.

A tervezett tevékenység (nem veszélyes hulladékok hasznosítása) jellegéből adódóan hulladékgazdálkodási szempontból kedvező és támogatandó. A tevékenységhez szükséges berendezések már rendelkezésre állnak. Kizárólag olyan nem veszélyes hulladékok hasznosíthatók, melyek jelen határozat II. 3. pontjában foglalt táblázatban szerepelnek.

A tevékenységben résztvevő gépek, berendezések, eszközök rendszeres ellenőrzéséről, karbantartásáról az Engedélyes folyamatosan gondoskodik. Csak megfelelő műszaki állapotú biztonsági előírásnak megfelelő gépeket, berendezéseket használ, melyek alkalmasak ezeknek a munkálatoknak az elvégzésére.

Fentiek alapján a szakkérdések vizsgálatával és a szakhatóság állásfoglalása figyelembevételével megállapítottam, hogy a Ht., a végrehajtására kiadott, valamint az egyéb vonatkozó hatályos jogszabályok és ezen határozat előírásainak betartásával a kérelmezett nem veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosítása környezetvédelmi érdekeket nem sért, így módon, a kérelem alapján a hulladékgazdálkodási engedély megadható.

Hulladékgazdálkodással kapcsolatos előírásaimat a Ht., a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet, valamint a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet alapján tettem meg.

Az eljárási költséget Engedélyes viseli, hatóságom az Ákr. 50. § (3) bekezdés alapján megállapított, a Ht. 79. § (8) bekezdés szerinti teljes eljárásra irányadó 55 napos ügyintézési határidőt megtartotta, így

fizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Az eljárási költséget (az igazgatási szolgáltatási díj összegét) a 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 2. § (1) bekezdése, 5. § (3) (7) bekezdései, 1. melléklet 7. és 20.2 pontjai alapján állapítottam meg, viseléséről az Ákr. 125-128. §-a, 129. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem.

Határozatomat a 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet a 8/A § (1) bekezdésén, 9. § (2) bekezdésén alapuló hatáskörömben és illetékességemben eljárva, a Ht. 79-80. §-ai, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 9. § (2) bekezdése 14. és 15. §-a és az Ákr. 80. § (1) és a 81. § (1) bekezdései szerint hoztam meg. Az engedély érvényességi idejét a Ht. 79. (1) bekezdése alapján az engedély érvényességi idejét 2025. szeptember 30-ig állapítottam meg.

A jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 112.§-a, valamint 114. § alapján rendelkeztem. A keresetlevél benyújtására a Kp. 39. §-a alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdés b) pontja, a bíróságok szervezetéről és igazgatásáról szóló 2011. évi CLXI. törvény 21. § (4) bekezdés, valamint a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény határozza 4. melléklet 5. pontja meg. Az e-ügyintézésre kötelezettek körét az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény 9. §-a állapítja meg.

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint

dr. Pajtók Gábor, a Heves Megyei Kormányhivatalt vezető Kormány megbízott nevében és megbízásából:

dr. Kovács Melinda
osztályvezető

Kapják:
Ügyintézői utasítás szerint